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7-) Bir kutiphanede 90 tane 10-) Ahmet ciftliklerinde bulunan
hikaye kitabi vardir. Kitaplari 5 rafa 81  tane tavugu 9arli  kiimese

esit sekilde dagitirsak her rafa kac koymak icin ka¢ tane kimese ihtiyac

kitap dser ? vardir ?
A) 32 A)9
B) 24 B) 38
C)1.8 C)?

11-)  Pazardan 42 kilo portakal
8-) Mutfaktaki masada 76 tane aldm  portakallar  3er  kiloluk

ceviz var. Bu cevizleri 4 cocuga e$itEposetlere ayrmak icin  kac posete
paylastirirsam  kisi  basi  kac cevizg'ht'UGC'm var ?
duser ? .
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12-) 9N sayfa kitabi her gin esit

9-)  Okuldak geziye I3 8grenci sayda sayfa okuyarak bir haftada

katilmistir . bgrencileri 3 miniblse  pitirebilmek icin gunltk kag sayfa
esit olarak bindirirsem  minibus kitap okumaliym ?

basina kac 8grenci diser ?

A) 29 A)21
B) 31 B) 32
C)33 C )40

derslig
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13-) Muratlar sabah kahvaltisinda  16-) Bir  kartonda 78 tane
5 ekmek tuketiyor. Muratlar 75 yumurta  var.  Yumurtalarin 18
ekmegi kac kahvaltida tiketir ? tanesini  yedim . Geri  kalan

yumurtalari 3 arkadasima  esit
olarak bélusttrdim kisi basi  kac

A )15 yumurta ddsmustir ?
B) 20 A ) 20 B) 15
c )25 C )10

17-) Bir okulun bahcesinde 51 kiz
14-) Derya Hanm 8  metre 25 qpfek 6grenci vardr . Bu

kumastan bir tane etek dikebiliyor. 8grencileri  4erli siraya sokarsam

64 metre kumastan  kac etekgkog sira dgrenci olur ?

dikebilir ? &
ng)19
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C)8

18-) Evimizde 81 kilo zeytin var .
15-) Annemin 127 tl parasi var pazardan 12 kilo daha zeytin aldik.
annem parasinin 42 tl si ile krmizi - Zeytinlerimizin hepsini 3 er kiloluk
kazak ald.  Geri kalan paray 5 kovalara ayrmak icin  kac kovaya
kardesime esit olarak paylastirmak ihtiyacimiz var ?
icin kisi basi kac para  vermeli ?

A ) 35 A ) 31
B) 17 B) 51
C)13 C) 61

derslig
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19-) Bahcemizde 8 elma agaci 22-) Bir apartmanda 48 daire
var her birinden 7 kilo elma vardr. Apartmanin her katinda 3
topladm . Elmalar 4 kiloluk daire olduguna gére apartman kac
kasalara esit olarak koymak icin kag katlidir?

kosoyc ihtiyoam var ?

A7 A) 24 B) 16

B) 15 C )12
C)14

23-) Busra, 79 sayfalk bir kitabin
20-) Elimde 5 kutu kalem var her 34 sayfasini okuyor. Kalan kismini

kutuda 16 tane kalem var. Kalemleri her gin 9 sayfa okursa kac ginde
4 kisige esit olarak dagtirsam ki$i§bitirir?
basi kac kalem duser? :
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24.-) Uctz kardeslerin 7 yl 6nceki
21-) 3 arkadas topladklan 72 yaslar toplami 24tir. Buna gére
karti  aralarinda  esit  sekilde bir kardesin 2 yl sonraki yasi kac
paylasiyor. Her birine kac kart olur?

duser?

A) 24 A )15
B) 28 B) 17
C )30 C)19

derslig
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